



BURGER BUBORÉK

Plant-Curious kampánykonceptió

kárpáti kék meztelencsiga

Az emberek attól félnek, amit nem ismernek,
és amitől félnek, azzal gyakran ellenségesek.

Ez nem az egyén hibája:

egyrészt, mert evolúciósan belénk van kódolva,
hogyminden ismeretlen környezet, helyzet vagy burger potenciális
veszélyeket hordoz magában.

Márészt, mert bár úgy tűnik minden eszközünk megvan hozzá, hogy
tájékozódjunk és feltárjuk az ismeretlent, például a növény alapú
húspogácsákat, mégis valami az utunkba áll: a buborékok.

Buborékokba szorítanak

az algoritmusok a social mediában. Csak olyan hírekkel és információkkal találkozunk, amik megerősítenek minket jelenlegi véleményünkben.

Buborékokba szorít a közegünk, a barátaink, akik valószínűleg hasonló állásponton vannak, mint mi.

És buborékba szorítjuk mi is magunkat, hiszen csak olyan dolgokra keresünk rá, amik visszaigazolják a véleményünket.

KONCEPCIÓ

PUKKASSZUK KI A BUBORÉKOKAT

Oszlassuk el a növényi alapú burgerekkel ellenséges emberek előítéleteit úgy, hogy edukáljuk őket az alternatív étkezési szokásokról, és megmutatjuk nekik: a húsmentes Plant-Curious 100% Sajtburger élményt ad.

Dupla win: mert behúzzhatjuk a húst hússal fogyasztókat, és megkímélhetjük az amúgy is nyitott Flexitariánus étkezőket a kellemetlen kommentektől.

ÜZENET

No hús? No para!

Kóstold meg a Plant-Curioust!
Full Sajtburger élmény, semmi hús!

PLANT-CURIOUS SAFARI

Fejlesztünk egy bővítményt különböző böngészőkhöz, ami az előzmények alapján a megszokott buborékján kívüli oldalakra viszi el az embereket.

Az étrendhez, életmódhoz, receptekhez kapcsolódó tartalmakat pedig kiegészíti alternatív növényi megoldásokkal, és rávilágít arra, hogy állati eredetű ételek nélkül is van élet.

Persze, nem várhatjuk, hogy ezt puszira letöltsék a húsfanok. Aki ezzel böngészik, kap egy Burger King®-ben szabadon felhasználható kupont. Bacon Kinget vesz belőle? Annyi baj legyen. Kipróbálja a Plant-Curioust? JUHÚÚÚÚÚ!

TARGETING BEYOND

Végezzünk egy kutatást, ami alapján fel tudunk állítani egy tipikusan vega, vegán, egyéb alternatívákat kerülő perszónát, és hirdessünk specifikusan az ellenzőkre.

A megjelenések között egyaránt lehetnek Plant-Curious hirdetések, és a növényi, vagy flexitariánus étrendekhez kapcsolódó mítoszokat eloszlató cikkek.

Vagy egyszerűen csak targetáljunk steaksütésről, marhagulyásról szóló receptvideókat, ahol egy Pre-rollban nem túl tukmálósan, de elmondjuk az üzenetünket: Ilyet még nem tudunk, de a Plant-Curious már hús nélkül hozza a full Sajtburger élményt. Kóstold meg!

CURIOUS COUPON

Az éttermeinkben és az appon közvetlenül vásárlás után is ösztönözhetjük az embereket arra, hogy kipróbáljanak valami újat. Minél húsosabb burgert rendelnek, annál kedvezményesebb Plant-Curious kupont adunk nekik.

Whopper - 1 szelet hús - 5% kedvezmény

Dupla Whopper - 2 szelet hús - 10% kedvezmény

Bacong King - 2 szelet hús, 4 szelet bacon - 15% kedvezmény.



KÖSZI!